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1. PROVVEDIMENTI SANZIONATORI NEI CONFRONTI DI INTERMEDIARI1 

 
PROVVEDIMENTO SANZIONATORIO PROT. N. 59491/24 DEL 4 MARZO 2024 
Destinatario Rizzo Settimio (RUI E000724928, all’epoca dei fatti E000643215), presso la 

residenza in Montescudo/Montecolombo (RN). 
Delibera del Collegio di garanzia n. 3634 del 7 dicembre 2023. 

Violazione artt. 119-bis del d.lgs. 209/2005, 54 e 63, comma 3, del regolamento IVASS 
40/2018 - mancato rispetto delle regole di comportamento. 

Norma Sanzionatoria art. 324, comma 1, lettera b), del d.lgs. 209/2005.  
Sanzione censura. 
 

PROVVEDIMENTO SANZIONATORIO PROT. N. 102163/24 DEL 17 APRILE 2024 
Destinatario Marianecci Umberto (RUI A000009728), presso la residenza in Roma. 

Delibera del Collegio di garanzia n. 3640 del 15 febbraio 2024. 
Violazione artt. 121-bis e 121-ter del d.lgs. 209/2005 in combinato disposto con gli articoli 

del Capo III del regolamento IVASS 45/2020 - carenze del processo POG 
(Product Oversight and Governance) in quanto l’agente non si è dotato del 
Documento sui meccanismi di distribuzione del prodotto assicurativo e del 
Documento sulla Politica dei conflitti di interesse e non si è attenuto agli 
adempimenti POG per i nuovi prodotti o in caso di modifiche significative sui 
prodotti già commercializzati. 

Norma Sanzionatoria art. 324, comma 1, lettera a), del d.lgs. 209/2005. 
Sanzione richiamo. 
 

PROVVEDIMENTO SANZIONATORIO PROT. N. 113485/24 DEL 29 APRILE 2024 
Destinatario Macrì Assicurazioni s.r.l. (RUI A000278677), con sede in Siderno (RC). 

Delibera del Collegio di garanzia prot. n. 0089198/24 del 4 aprile 2024. 
Violazione artt. 119-bis del d.lgs. 209/2005, 54, comma 1, e 63, comma 3, del 

regolamento IVASS 40/2018 - mancato rispetto delle regole di 
comportamento. 

Norma Sanzionatoria art. 324, comma 1, lettera d), del d.lgs. 209/2005. 
Sanzione cancellazione. 
 

PROVVEDIMENTO SANZIONATORIO PROT. N. 113497/24 DEL 29 APRILE 2024 
Destinatario Macrì Giovanni (RUI A000068781), in qualità di responsabile dell’attività di 

distribuzione di Macrì Assicurazioni s.r.l., presso la residenza in Roma. 
Delibera del Collegio di garanzia prot. n. 0089198/24 del 4 aprile 2024. 

Violazione artt. 119-bis del d.lgs. 209/2005, 54, comma 1, e 63, comma 3, del 
regolamento IVASS 40/2018 - mancato rispetto delle regole di 
comportamento. 

Norma Sanzionatoria art. 324, comma 1, lettera d), del d.lgs. 209/2005. 
Sanzione radiazione. 
 

  

                                                           
1 Sono riportati in questa sezione anche gli estratti dei provvedimenti sanzionatori adottati nei 

confronti degli esponenti aziendali e del personale delle società di intermediazione. 
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PROVVEDIMENTO SANZIONATORIO PROT. N. 113512/24 DEL 29 APRILE 2024 
Destinatario Macrì Giuseppe (RUI A000010356), in qualità di responsabile dell’attività di 

distribuzione di Macrì Assicurazioni s.r.l., presso la residenza in Roma. 
Delibera del Collegio di garanzia prot. n. 0089198/24 del 4 aprile 2024. 

Violazione artt. 119-bis del d.lgs. 209/2005, 54, comma 1, e 63, comma 3, del 
regolamento IVASS 40/2018 - mancato rispetto delle regole di 
comportamento. 

Norma Sanzionatoria art. 324, comma 1, lettera d), del d.lgs. 209/2005. 
Sanzione radiazione. 
 

 

 

 

  

 



 

 

 



 

 

 

 

 
 
 

 


